Bex6a 16 Pewemwe 16

“Me v npesuve

3amemnyj MecTta cabupumma u padyHa,j.
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3a cBaku Ta4yHO pelleHn 3agaTak gobujawl 1 NoeH.

7+5=12 4+8=12
74+5=12 + = 5+7=12 8+4=12
5+7=12 + =
o A W . 9+6=15 9+2=11
Co \ 6+9=15 2+9=11

6+(8+2)=6+10=16 9+ (7+3)=9+10=19
6+8)+2=14+2=16 (9+7)+3=16+3=19
8+(6+2)=8+8=16 7+(Q+3)=7+12=19

BaxHo!

30pyxXyj cabupke Ha pasnmyunTe Ha4YMHe N padvyHa;.

5+7=7+5
@ 8 9 @ 7 3

Kapa cabupun 3ameHe mecTa, 36up ce He Mehsa.

6+(8+2)=6+10=16 o+ (. + )=+ =
6+(8+2)=(6+8)+2=(6+2)+8

(+ )+ _=_+_=__ .+ )+ _=_+_=_ Cabupke MOXEMO 30pYKMBATU HA Pa3NMYMTE HauYUHeE,

a ga 36up octaHe UCTu.
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Bpojesn o 20 rnoeHa Bpojesn po 20

3ameHa mecTta cabupaka. 3apyxuBame. 3ameHa mecTa cabupaka. 3apyxuBame.
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